
 
 

 1 صفحه )آمار و احتمالات مهندسي( 90سيستم  -كنكور سراسري صنايع
 

nxچنانچه -1 x,...,1  وn ≥ چقدر باشد تا آماره kواريانس مجهول باشد، ه اي تصادفي نرمال و با ميانگين باشد، نمون 2

T kS= كاراترين برآورد براي واريانس جامعه باشد؟ 2
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را به خود بگيرد؛ حاصل  Uصحيح و غير منفيUفقط مقادير Xچنانچه متغير تصادفي گسسته  -2
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 احتمال اينكه تمامي افراد اين گروهها از يك جنس باشد چقدر است؟
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λ,داراي توزيع گاما با پارامترهاي )به ميليون ليتر(مصرف روزانه آب يك شهر -4 = α =3  9اگر گنجايش منابع آب . است 3
يك بر ميليون  λواحد (اينكه شهر در يك روز معين دچار كمبود آب شود كدام است؟ ميليون ليتر باشد، احتمال اينكه 
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 2 صفحه )آمار و احتمالات مهندسي( 90سيستم  -كنكور سراسري صنايع
 

aبه صورت  Xتابع چگالي احتمال متغير تصادفي  -7 xf x be x( ) ,−= −∞ < < Pاگر . است ∞ X e( ) −≤ = − 21 مقدار  1
a b( ,  كدام است؟ (
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Eمتغير تصادفي با  Xفرض كنيد  -8 X E X( ) , ( )= =2 13 Pبهترين كران پايين براي مقدار . است 3 X( )− < <2 بر اساس  8
 اطلاعات موجود كدام است؟
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fداراي تابع جرم احتمال  Xمتغير تصادفي گسسته  -9 x f x
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مقادير اندازه گيري شده براي شناسايي نقطه ذوب يك آلياژ جديد از يك توزيع نرمال پيروي مي كند كه ميانگين آن نقطه  -10
بار تكرار شود، احتمال اينكه قدر  64اگر عمل اندازه گيري . درجه است 7انحراف اندازه گيريها . ذوب واقعي آلياژ است
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mاگر مد و ميانگين براي داده هاي جدول زير به ترتيب -12 M, باشد، مقدارM m+ چند است؟ 
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به صورت  Xمتغير تصادفي  اگر تابع مولد گشتاور -13
te

XM t e( ) −= 2 به صورت Yو تابع مولد گشتاور متغير تصادفي 2
t
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 1000اگر اين دستگاه . است) بر حسب هزار ساعت( 2فرض كنيد طول عمر يك دستگاه برقي داراي توزيع نمايي با پارامتر  -14
 ساعت باشد كدام است؟ 1500ساعت كار كرده باشد، احتمال آنكه عمر اين دستگاه بيش از 
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 3 صفحه )آمار و احتمالات مهندسي( 90سيستم  -كنكور سراسري صنايع
 

)Nتوليد مي شوند از هم مستقل و به ترتيب داراي توزيع  Bو  Aطول عمر دو نوع باتري كه توسط كارخانه  -15 , )1 و 90
N( , )12  Aاگر از توليد هر كارخانه يك باتري به تصادف انتخاب شود، احتمال اينكه طول عمر باتري كارخانه . هستند 7

 باشد كدام است؟ Bطول عمر باتري كارخانه حداقل دو واحد زمان بيشتر از 

1 (/ 2280 0  2(/ 3 850 0  3(/ 15870  4(/ 97720 

داراي توزيع پوآسون با ميانگين  Xتلفن به مخابرات اداره اي زده مي شود كه  Xفرض كنيد به طور متوسط در هر ساعت  -16
تعداد  Yاگر . دقيقه به كار شخصي خود مي پردازد و به تلفنها جواب نمي دهد 15مسئول مخابرات در هر ساعت . است 10

 كدام است؟ Yدقيقه پاسخ مي دهد، ميانگين  216تلفنهايي باشد كه در 
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 Xو در صورتي كه  0 X( , در نظر گرفته شود سطح  σبه عنوان يك فاصله اطمينان براي  2(

 اطمينان آن چقدر است؟
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 4 صفحه )آمار و احتمالات مهندسي( 90سيستم  -كنكور سراسري صنايع
 

 .صحيح است«» گزينه  -1

nkاما جواب درست اين تست درحالتيكه 
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كاراترين  s2 هآمارمقادير صحيح و غيرمنفي را اختيار كند،  σ2مجهول است وقتي  σ2وقتي  σ2اما در بين برآوردكننده هاي نااريب 
 .است؛ پس تست ايراد دارد

 .صحيح است» 4«گزينه  -2
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 .صحيح است» 4«گزينه  -3
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 .صحيح است» 2«گزينه  -4
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 .صحيح است» 1«گزينه  -5
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 .صحيح است» 4«گزينه  -6
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 .صحيح است«» گزينه  -7
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 5 صفحه )آمار و احتمالات مهندسي( 90سيستم  -كنكور سراسري صنايع
 

 .صحيح است» 1«گزينه  -8
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 .صحيح است» 2«گزينه  -9
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 .صحيح است» 3«گزينه  -10
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 .صحيح است» 2«گزينه  -12
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 .صحيح است» 1«گزينه  -13

 
 

X P

Y B n P

E X Y E X E Y np

( )

( , )

( ) ( ) ( ) ( )( ) ( )

λ =

= =

= = λ + λ = + =2 2 2

2
31 4

32 4 454



 0

0

 

 .صحيح است» 4«گزينه  -14
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 6 صفحه )آمار و احتمالات مهندسي( 90سيستم  -كنكور سراسري صنايع
 

 .صحيح است» 3«گزينه  -16
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 .صحيح است» 4«گزينه  -17
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 .صحيح است» 4«گزينه  -18
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يعني  3و  2و  1توجه داشته باشيد كه گزينه هاي 
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